

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 10/2013****ΑΠΟΦΑΣΗ 179/2013**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 18η Απριλίου 2013, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8:00 μ.μ., στο Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στην 10η/2013 συνεδρίαση, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμ. πρωτ. 19676/12-4-2013 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Πολίτης Δημήτριος, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 4) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος, 5) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 6) Γκλεγκλές Ιωάννης, 7) Γκραικής Παύλος, 8) Γουρδέας Ανδρέας, 9) Δημόπουλος Δημήτριος, 10) Διασάκος Νικόλαος (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 181 απόφαση και αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 200 απόφαση), 11) Δικαιουλάκος Βασίλειος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 183 απόφαση), 12) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 13) Καμβυσίδης Ιωάννης, 14) Καραγιάννης Ανδρέας, 15) Καρβέλης Γεώργιος, 16) Κουδούνης Αργύριος, 17) Μανδηλάρης Ιωάννης, 18) Μαρινάκης Σαράντος, 19) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 20) Μπάκας Ιωάννης, 21) Μπασακίδης Νικόλαος, 22) Μπεχράκης Σταμάτης (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 182 απόφαση), 23) Μπουζιάνης Παύλος, 24) Μπούρας Ιωάννης, 25) Μπούχαλης Δημήτριος, 26) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 27) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 28) Μωρακέας Σπυρίδων, 29) Νιάρχος Αναστάσιος, 30) Νταγιόπουλος Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 190 απόφαση), 31) Ντίντα Παναγιώτα, 32) Οικονομάκου Μαρία, 33) Πουλόπουλος Δημήτριος, 34) Ριζάς Χρίστος, 35) Φαββατάς Δημήτριος, 36) Φωτέας Νικόλαος και 37) Χριστόπουλος Ιωάννης.

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. 1) Αναζίκος Ιωάννης, 2) Βασιλόπουλος Παναγιώτης και 3) Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος, ενώ ο κ. Στασινόπουλος

Στυλιανός απουσιάζει με νόμιμη άδεια σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 43/2013 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης:

- Η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κα Λιακουνάκου Βενετία, η οποία και παραβρίσκεται.

- Οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων:
 - 1) Αρτεμισίας κα Βασιλάκη Γεωργία,
 - 2) Ασπροχώματος κ. Ζαγαρέλος Ηλίας,
 - 3) Μαντίνειας κ. Λιακέας Στυλιανός,
 - 4) Θουρίας κα Λιάππα Χρυσή,
 - 5) Άριος κ. Μπρούμας Αθανάσιος και
 - 6) Αρφαρών κ. Φέστας Κωνσταντίνος, οι οποίοι παραβρίσκονται στη συνεδρίαση, καθώς και ο Πρόεδρος Άνθειας κ. Λεβεντόπουλος Ανδρέας, ο οποίος δεν παραβρίσκεται στη συνεδρίαση.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης απουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα, ο οποίος προσέρχεται στην υπ' αριθμ. 179 απόφαση.

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Πρόεδρο του Σώματος για συζήτηση το εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα που το Σώμα ομόφωνα αποδέχτηκε να συζητηθεί μαζί με τα τακτικά θέματα, λόγω του επείγοντος χαρακτήρα του, με τίτλο :

Καθιέρωση 24ωρης λειτουργίας καθώς και λειτουργίας τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας (άρθρο 36 παρ. 3 του Ν. 3584/2007).

Το εν λόγω θέμα τέθηκε προς συζήτηση από τον Αντιδήμαρχο κ. Ηλιόπουλο Αθανάσιο μετά την από 18/4/2013 εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικών του Δήμου, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:

«ΘΕΜΑ: Καθιέρωση 24ωρης λειτουργίας καθώς και λειτουργίας τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας (άρθρο 36 παρ. 3 του Ν. 3584/2007)

ΣΧΕΤ.: Το με αριθμ. πρωτ. 13641/1743/16-4-2013 (αριθμ. πρωτ. Δήμου 20301/16-4-2013) έγγραφο του Τμήματος Τοπικής Αυτοδιοίκησης και Νομικών Προσώπων Τρίπολης της Διεύθυνσης Διοίκησης της Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου

Επί των υπ' αριθμ. 73/2013 και 85/2013 αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου που αναφέρονται στο αντικείμενο του θέματος,

με το ανωτέρω σχετικό, **ζητείται,**

από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, στην οποία απεστάλησαν οι εν λόγω αποφάσεις προς έγκριση αρμοδίως από τον Γενικό Γραμματέα,

η λήψη νεότερης απόφασης από το Δημοτικό Συμβούλιο στην οποία και θα περιγράφονται με σαφήνεια τα στοιχεία:

α) οι Υπηρεσίες οι οποίες θα λειτουργήσουν κατά τις απογευματινές ή νυχτερινές ώρες καθώς και τις Κυριακές και ημέρες αργίας ως επίσης και ο αριθμός και ο κλάδος των υπαλλήλων που θα απασχοληθούν

β) ο αριθμός των υπαλλήλων καθώς και η Υπηρεσία που θα λειτουργεί με διακεκομμένο ωράριο με προσδιορισμό του ωραρίου εργασίας του

γ) οι ώρες έναρξης και λήξης της πρωινής, απογευματινής και νυχτερινής βάρδιας.

Μετά τα παραπάνω ζητήθηκε από τους Διευθυντές του Δήμου να αποστείλουν εκ νέου εισηγήσεις επί του θέματος με τα στοιχεία τα οποία ζητούνται.

Με δεδομένο το γεγονός ότι στις 18-4-2013 συνεδριάζει το Δημοτικό Συμβούλιο μετά την έκδοση της με αριθμ. πρωτ. 19676/12-4-2013 με αριθμ. 10/2013 πρόσκλησης του Προέδρου του, πριν δηλαδή τις 16-4-2013, ημερομηνίας αποστολής του εν λόγω σχετικού στο Δήμο, και ότι η επόμενη συνεδρίασή του προγραμματίζεται για μετά το Πάσχα, **προτείνεται:**

η εκτός ημερήσιας διάταξης συζήτηση του θέματος στην συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, της 18-4-2013, λόγω του επείγοντος χαρακτήρα του, που έγκειται στο γεγονός ότι προκειμένου να καταστεί δυνατό ο Δήμος να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις του, πρέπει να ληφθεί άμεσα η απόφαση, να αποσταλεί εκ νέου προς έγκριση και να ολοκληρωθεί η διαδικασία με τη δημοσίευση της απόφασης στο Φύλλο της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως, όπως απαιτείται,

και

η λήψη απόφασης επί των ως εξής:

A. Τον καθορισμό ωραρίου λειτουργίας των Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας και συγκεκριμένα για το μόνιμο προσωπικό, το προσωπικό με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου και το προσωπικό με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των αρμοδίων οικείων υπηρεσιών, ως ακολούθως:

1. Το συνεργείο Καθαριότητας του Δήμου να λειτουργεί σε εικοσιτετράωρη βάση όλες τις ημέρες του μήνα και τις Κυριακές και τις εξαιρέσιμες, εφόσον το επιβάλουν οι συνθήκες λειτουργίας του ανωτέρω συνεργείου. Λόγω ανάγκης συνεχούς αποκομιδής απορριμμάτων και καθαρισμού οδών και κοινοχρήστων χώρων, επιβάλλεται η απασχόληση όλου του προσωπικού του συνεργείου Καθαριότητας με κατάλληλη εναλλαγή.

Το ωράριο εργασίας και οι βάρδιες του προσωπικού του συνεργείου καθαριότητας να είναι:

- από 5:00 π.μ. έως 11.30 π.μ.

- από 11:30 π.μ. έως 6:00 μ.μ.

- από 5:00 μ.μ. έως 11:30 μ.μ.

2. Για την εξυπηρέτηση των αναγκών των Κοιμητηρίων κατά τις απογευματινές ώρες, το Σάββατο, την Κυριακή και τις εξαιρέσιμες αργίες, να μπορεί να απασχολούνται καθ' υπέρβαση του κανονικού τους ωραρίου:

- 3 εργάτες Κοιμητηρίου

3. Προσωπικό της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών των παρακάτω ειδικοτήτων και για τον αριθμό που αναφέρεται ανά ειδικότητα, να μπορεί να απασχολείται, σύμφωνα με τις ανάγκες της υπηρεσίας, όλες τις ημέρες του μήνα κατά τις απογευματινές ώρες και κατά το Σάββατο και την Κυριακή και τις εξαιρέσιμες αργίες:

- 7 Ηλεκτροτεχνίτες ΔΕ30

- 1 Υδραυλικός ΔΕ30

- 1 Σιδηρουργός ΔΕ30

- 1 Ξυλουργός

4. Όλο το προσωπικό της Δημοτικής Αστυνομίας να εργάζεται όλες τις ημέρες του μήνα, και το Σάββατο και την Κυριακή και τις εξαιρέσιμες αργίες, σε εικοσιτετράωρη βάση, με καθημερινό ωράριο εργασίας.

5. Όλοι οι Φύλακες Σχολικών Κτιρίων να μπορούν να απασχολούνται, σύμφωνα με τις ανάγκες της υπηρεσίας, όλες τις ημέρες του μήνα, και το Σάββατο και την Κυριακή και τις εξαιρεσιμες αργίες, με καθημερινό ωράριο εργασίας.

6. Για το παρακάτω προσωπικό του Δήμου απαιτείται η καθ' υπέρβαση του κανονικού ωραρίου απογευματινή απασχόληση:

- 15 πρακτικογράφοι του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας και των Συμβουλίων των Δημοτικών / Τοπικών Κοινοτήτων
- 4 ληξίարχοι για τις 4 Δημοτικές Ενότητες,
- 4 υπάλληλοι των Γραφείων Δημάρχου και Τύπου & Εθιμοτυπίας

Β. α. Στο προσωπικό που πρόκειται να απασχοληθεί κατά το Σάββατο θα δίνεται άλλη μέρα ανάπαυση εντός της προσεχούς εβδομάδας.

β. Στο προσωπικό που πρόκειται να απασχοληθεί κατά την Κυριακή ή τις εξαιρεσιμες αργίες θα δίνεται άλλη μέρα ανάπαυσης εντός της προσεχούς εβδομάδας και θα καταβάλλονται οι όποιες προσαυξήσεις σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

Από τις διατάξεις της απόφασης αυτής προκαλείται δαπάνη σε βάρος του δημοτικού προϋπολογισμού έτους 2013 ύψους 58.500,00 € που θα βαρύνει τους Κ.Α.: 10.6012.01, 10.6012.02, 10.6012.03, 10.6022.01, 10.6042.01, 15.6012.01, 20.6012.01, 20.6022.01, 20.6042.01, 30.6012.01, 30.6022.01, 40.6012.01, 45.6012.01, 50.6012.01, 50.6022.01 των εξόδων.

Για τα επόμενα έτη προκαλείται ετήσια δαπάνη ποσού 76.000,00 €, η οποία και θα προβλέπεται στους αντίστοιχους κωδικούς αριθμούς των αντίστοιχων προϋπολογισμών.

**Η Διευθύντρια Διοικητικών
Αθανασία Ιντζέ»**

Εισηγούμενος το θέμα ο Αντιδήμαρχος κ. Ηλιόπουλος αναφέρεται στην παραπάνω υπηρεσιακή εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικών και τονίζει ότι είναι απαραίτητο να ληφθεί η απόφαση αυτή, γι' αυτό έρχεται και ως κατεπείγον στην παρούσα συνεδρίαση, για την οποία απαιτείται και κάποιο χρονικό διάστημα για να δημοσιευθεί στο Φύλλο της Εφημερίδας της Κυβέρνησης, διότι χωρίς την απόφαση αυτή δεν θα μπορούν να πληρωθούν οι υπερωρίες των εργαζομένων.

Στη συνέχεια ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής:

ΝΙΑΡΧΟΣ: Κύριε Πρόεδρε 2 λεπτά και σας παρακαλώ να μην με διακόψετε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ορίστε κ. Νιάρχο.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Επειδή και στο προηγούμενο ζήτημα επανέρχαστε θα θέλαμε να πούμε δυο λόγια και θα ξεκινήσω από το σήμερα

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα παρακαλέσω να είστε σύντομος, ως εκπαιδευτικός.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Σήμερα απουσιάζουν από το Δημοτικό Συμβούλιο οι άλλοι δύο σύμβουλοι της "Λαϊκής Συσπείρωσης" γιατί έχουν πάει στη συγκέντρωση που διοργανώνει η Νομαρχιακή Επιτροπή Ηλείας του Κουμουνιστικού Κόμματος στην Κεντρική πλατεία της Μανωλάδας. Μια συγκέντρωση διαμαρτυρίας και αλληλεγγύης στους μετανάστες εργάτες γης που δουλεύουν εκεί χωρίς να πληρώνονται σε άθλιες συνθήκες εργασίας και πυροβολούνται από τους μπράβους και από τους μεγαλοϊδοκτήτες της γης. Αυτά που έγιναν χθες στη Μανωλάδα, όπως και αυτά που περιέγραψε πριν από λίγο ο κ. Γουρδέας, είναι αποτέλεσμα μιας συγκεκριμένης πολιτικής, αν θέλετε είναι αποτέλεσμα της κρίσης, μιας κρίσης όμως που έχει όνομα, έχει αιτία, έχει συγκεκριμένα χαρακτηριστικά. Πρόκειται για βαθιά, παρατεταμένη καπιταλιστική κρίση που για να ξεπεραστεί πρέπει να εκμηδενιστεί η αξία της εργατικής δύναμης και σε αυτή την πολιτική συμφωνείτε και αυτή την πολιτική τη στηρίζετε, άρα έχετε ευθύνη γι' αυτό.

Και στο συγκεκριμένο ζήτημα που συζητάμε τώρα στο Δημοτικό Συμβούλιο για την 24ωρη λειτουργία του Δήμου που πρέπει να υπάρχει αλλά για να υπάρχει θα έπρεπε να υπάρχει και το απαραίτητο προσωπικό, θα έπρεπε να μην έχουν αποφιλωθεί από εργαζόμενους οι υπηρεσίες του Δήμου, εμείς εκτιμάμε ότι έτσι όπως έχει η κατάσταση δεν μπορεί αυτό να γίνει χωρίς να καταπατηθούν περισσότερο και παραπέρα τα εργασιακά μισθολογικά και ασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων, γι' αυτό καταψηφίζουμε.

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε συνάδελφε, και νομίζω συμφωνείτε όλοι σας, ανεξαιρέτως από την πλευρά της αντιπολίτευσης, ότι τα εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα είναι καθόλα σεβαστά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν προχωρούμε στην ψηφοφορία.
Πλειοψηφία ναι, "Αλλαγή" ναι, "Λαϊκή Συσπείρωση"

ΦΩΤΕΑΣ: Κύριε Πρόεδρε συγγνώμη, γιατί στην ψηφοφορία, οι υπόλοιποι δεν θα μιλήσουμε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είπα: "Υπάρχει άλλη τοποθέτηση;", δεν είπε κανένας ...

ΦΩΤΕΑΣ: Πετάχτηκε ο κ. Ηλιόπουλος συγγνώμη δεν προλάβαμε να μιλήσουμε.
Θέλω να κάνω τοποθέτηση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχετε το λόγο, αλλά τώρα μπήκαμε στο στάδιο της ψηφοφορίας.

ΦΩΤΕΑΣ: Αποφασίστε τι θέλετε, να μιλήσω ή να μη μιλήσω;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ρώτησα κ. Φωτέα, δεν πειράζει, λοιπόν είμαστε στο στάδιο της ψηφοφορίας τώρα.

Πλειοψηφία ναι, "Αλλαγή" ναι, "Λαϊκή Συσπείρωση"

ΦΩΤΕΑΣ: Απίστευτο.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Κατά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: "Δίκτυο Ενεργών Πολιτών";

ΜΩΡΑΚΕΑΣ: (δεν ακούγεται)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: "Πρωτοπορία";

ΦΩΤΕΑΣ: Να δικαιολογήσουμε την ψήφο μας τότε.

Βασικά, ως προς την αρχή της συγκεκριμένης εισήγησης, δεν έχουμε αντίρρηση, ψηφίζουμε υπέρ. Όμως θα θέλαμε να δούμε σοβαρά, δεδομένου το ότι έχει επανειλημμένως δηλωθεί από το στόμα του Δημάρχου ότι η Δημοτική Αστυνομία δεν έχει επαρκή άτομα και εδώ από ότι είδα εγώ στην εισήγησή σας έχετε βάλει τη Δημοτική Αστυνομία να δουλεύει σε τρεις βάρδιες, αν θυμάμαι καλά, θεωρώ ότι θα πρέπει να το δείτε σοβαρά, εγώ τουλάχιστον κάποια εισήγηση (δεν ακούγεται)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι σας παρακαλώ, λίγη ησυχία.

ΦΩΤΕΑΣ: ... θα πρέπει να δούμε σοβαρά τι ρόλο θα πρέπει να έχει η Δημοτική Αστυνομία πόσα άτομα πρέπει να έχει και τι ακριβώς δουλειά θα κάνει στο 24ωρο.

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Απλά να πω, μισό λεπτό, οι βάρδιες είναι γνωστές(δεν ακούγεται)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Ηλιόπουλε ολοκληρώθηκε το θέμα.

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Να μην ενημερώσω το συνάδελφο;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, ολοκληρώθηκε η διαδικασία της ψηφοφορίας τελείωσε.

Το Δημοτικό συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη του την από 18-4-2013 εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικών και το αναφερόμενο σ' αυτή με αριθμ. πρωτ. 13641/1743/16-4-2013 (αριθμ. Δήμου 20301/16-4-2013) έγγραφο του Τμήματος Τοπικής Αυτοδιοίκησης και Νομικών Προσώπων Τρίπολης της Διεύθυνσης Διοίκησης της Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, καθώς επίσης και τις της παρ. 3 του άρθρου 36 του Ν. 3584/2007, μεταξύ των παρόντων κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας δημοτικών συμβούλων, με τους συμβούλους της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" να τάσσονται ΥΠΕΡ, τον κ. Νιάρχο να τάσσεται ΚΑΤΑ και τον Μωρακέα να δηλώνει ΛΕΥΚΗ ψήφο, κατά πλειοψηφία,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Α. Τον καθορισμό ωραρίου λειτουργίας των Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας και συγκεκριμένα για το μόνιμο προσωπικό, το προσωπικό με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου και το προσωπικό με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των αρμοδίων οικείων υπηρεσιών, ως ακολούθως:

1. Το συνεργείο Καθαριότητας του Δήμου να λειτουργεί σε εικοσιτετράωρη βάση όλες τις ημέρες του μήνα και τις Κυριακές και τις εξαιρέσιμες, εφόσον το επιβάλουν οι συνθήκες λειτουργίας του ανωτέρω συνεργείου. Λόγω ανάγκης συνεχούς αποκομιδής απορριμμάτων και καθαρισμού οδών και κοινοχρήστων χώρων, επιβάλλεται η απασχόληση όλου του προσωπικού του συνεργείου Καθαριότητας με κατάλληλη εναλλαγή.

Το ωράριο εργασίας και οι βάρδιες του προσωπικού του συνεργείου καθαριότητας να είναι:

- από 5:00 π.μ. έως 11.30 π.μ.
 - από 11:30 π.μ. έως 6:00 μ.μ.
 - από 5:00 μ.μ. έως 11:30 μ.μ.
2. Για την εξυπηρέτηση των αναγκών των Κοιμητηρίων κατά τις απογευματινές ώρες, το Σάββατο, την Κυριακή και τις εξαιρεσιμες αργίες, να μπορεί να απασχολούνται καθ' υπέρβαση του κανονικού τους ωραρίου:
- 3 εργάτες Κοιμητηρίου
3. Προσωπικό της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών των παρακάτω ειδικοτήτων και για τον αριθμό που αναφέρεται ανά ειδικότητα, να μπορεί να απασχολείται, σύμφωνα με τις ανάγκες της υπηρεσίας, όλες τις ημέρες του μήνα κατά τις απογευματινές ώρες και κατά το Σάββατο και την Κυριακή και τις εξαιρεσιμες αργίες:
- 7 Ηλεκτροτεχνίτες ΔΕ30
 - 1 Υδραυλικός ΔΕ30
 - 1 Σιδηρουργός ΔΕ30
 - 1 Ξυλουργός
4. Όλο το προσωπικό της Δημοτικής Αστυνομίας να εργάζεται όλες τις ημέρες του μήνα, και το Σάββατο και την Κυριακή και τις εξαιρεσιμες αργίες, σε εικοσιτετράωρη βάση, με καθημερινό ωράριο εργασίας.
5. Όλοι οι Φύλακες Σχολικών Κτιρίων να μπορούν να απασχολούνται, σύμφωνα με τις ανάγκες της υπηρεσίας, όλες τις ημέρες του μήνα, και το Σάββατο και την Κυριακή και τις εξαιρεσιμες αργίες, με καθημερινό ωράριο εργασίας.
6. Για το παρακάτω προσωπικό του Δήμου απαιτείται η καθ' υπέρβαση του κανονικού ωραρίου απογευματινή απασχόληση:
- 15 πρακτικογράφοι του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας και των Συμβουλίων των Δημοτικών / Τοπικών Κοινοτήτων
 - 4 ληξίարχοι για τις 4 Δημοτικές Ενότητες,
 - 4 υπάλληλοι των Γραφείων Δημάρχου και Τύπου & Εθιμοτυπίας
- Β. α.** Στο προσωπικό που πρόκειται να απασχοληθεί κατά το Σάββατο θα δίνεται άλλη μέρα ανάπαυση εντός της προσεχούς εβδομάδας.
- β.** Στο προσωπικό που πρόκειται να απασχοληθεί κατά την Κυριακή ή τις εξαιρεσιμες αργίες θα δίνεται άλλη μέρα ανάπαυσης εντός της προσεχούς εβδομάδας και θα καταβάλλονται οι όποιες προσαυξήσεις σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

Από τις διατάξεις της απόφασης αυτής προκαλείται δαπάνη σε βάρος του δημοτικού προϋπολογισμού έτους 2013 ύψους 58.500,00 € που θα βαρύνει τους Κ.Α.: 10.6012.01, 10.6012.02, 10.6012.03, 10.6022.01, 10.6042.01, 15.6012.01, 20.6012.01, 20.6022.01, 20.6042.01, 30.6012.01, 30.6022.01, 40.6012.01, 45.6012.01, 50.6012.01, 50.6022.01 των εξόδων.

Για τα επόμενα έτη προκαλείται ετήσια δαπάνη ποσού 76.000,00 €, η οποία και θα προβλέπεται στους αντίστοιχους κωδικούς αριθμούς των αντίστοιχων προϋπολογισμών.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Πολίτης Δημήτριος

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αδαμόπουλος Ιωάννης
2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος
3. Ανδρεάκος Κωνσταντίνος
4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος
5. Γκλεγκλές Ιωάννης
6. Γκραϊκής Παύλος
7. Γουρδέας Ανδρέας
8. Δημόπουλος Δημήτριος
9. Δικαιουλάκος Βασίλειος
10. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
11. Καμβυσίδης Ιωάννης
12. Καραγιάννης Ανδρέας
13. Καρβέλης Γεώργιος
14. Κουδούνης Αργύριος
15. Μανδηλάρης Ιωάννης
16. Μαρινάκης Σαράντος
17. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
18. Μπάκας Ιωάννης
19. Μπασακίδης Νικόλαος
20. Μπουζιάνης Παύλος
21. Μπούρας Ιωάννης
22. Μπούχαλης Δημήτριος
23. Μπρεδήμας Θεόδωρος
24. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος

25. Μωρακέας Σπυρίδων
26. Νιάρχος Αναστάσιος
27. Νταγιόπουλος Γεώργιος
28. Ντίντα Παναγιώτα
29. Οικονομάκου Μαρία
30. Πουλόπουλος Δημήτριος
31. Ριζάς Χρίστος
32. Φαββατάς Δημήτριος
33. Φωτέας Νικόλαος
34. Χριστόπουλος Ιωάννης

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα, 25 Απριλίου 2013
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ